
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 2009 
 
 
 

 
Verslag van de algemene ledenvergadering op maandag 26 januari 2009. In het clubhuis van 

TWC Pijnenburg, de “Pijnenburgt “, Bijsterveldenlaan 3 te Tilburg. 
Mocht iemand grove onvolkomenheden in dit verslag menen aan te treffen, dan wordt hij of zij 

verzocht contact op te nemen met de secretaris. (013-5705358) 
Bij de volgende algemene ledenvergadering zal ons geheugen ons waarschijnlijk in de steek 

gelaten hebben en de aantekeningen ook. 
 

 
 
1. Opening en mededelingen door de André Zandberg die als dagvoorzitter optreedt 
Dagvoorzitter André Zandberg opent om 20.15 uur, de 73e algemene ledenvergadering en wenst iedereen 
van harte welkom. Hij constateert een vergelijkbare opkomst als vorig jaren. (in 2008 - 19 nu 18 deelnemers)  
Als eerste feliciteert hij de kersverse Nederlands kampioen Danny van Poppel met zijn veldrittitel. 
Vervolgens haalt hij in zijn terugblik de volgende hoogtepunten aan: Ingebruikname van de nieuwe 
verlichting; De uitbreiding van het aantal georganiseerde wedstrijden van 3 naar 5; Het behalen van 4 
nationale titels. Daarnaast vraagt hij een moment van stilte voor ons overleden jeugdlid Jurriën Smits. 
Tot slot maakt hij melding van de toekomst plannen zoals: Nieuw clubhuis; Opzetten van een beloften ploeg; 
De Zesdaagse van Brabant; De ontwikkeling van de Tilburg Dome.  
De voorzitter stelt voor om agendapunt 14 naar 9 te verplaatsen. Vergadering is hiermee akkoord. 
 
2. Notulen algemene ledenvergadering van 28/01/2008 
Zie Kanonbal nr. 1, jaargang 2008, geen opmerkingen, wordt goedgekeurd. 
 
3. Ingekomen stukken, tbv deze vergadering 
Bericht van verhindering ontvangen van Ans van Iersel, Bas van Gestel en René van Zon. 
Verder geen ingekomen stukken. 
 
4. Jaarverslag van de secretaris 2008 
Zie Kanonbal nr. 1, jaargang 2008, geen opmerkingen, wordt goedgekeurd. 
 
5. Jaarverslag van de jeugdcommissie 2008 
Zie Kanonbal nr. 1, jaargang 2008, geen opmerkingen, wordt goedgekeurd. 
 
6. Verslag van de wedstrijdcommissie 2008 
Zie Kanonbal nr. 1, jaargang 2008, geen opmerkingen, wordt goedgekeurd. 
 
7. Verslag van de kascontrolecommissie 2008 
Op 19 januari 2009 heeft de kascontrole commissie, bestaande uit Adrie Burgers en Mark Olieslagers, de 
jaarlijkse controle uitgevoerd van de financiën van TWC Pijnenburg. Mede commissielid Rian Spapen kon 
helaas niet aanwezig zijn vanwege zijn "gipsen been", beterschap Rian. 
De commissie constateerde in het nieuwe appartement van Louis geen overmatige luxe, die zou kunnen 
duiden op oneigenlijke onttrekkingen uit de kas van TWC Pijnenburg. De door ons nauwkeurig nagekeken 
bankboeken, inkoopfacturen, uitgaven etc.. gaven een goed beeld van de gevoerde administratie.  
De commissie heeft met tevredenheid geconstateerd dat Louis Meijs ook dit jaar de zaken weer goed 
geregeld heeft. Derhalve adviseert zij de vergadering akkoord te gaan met de jaarcijfers over 2008 en 
decharge te verlenen. We willen de penningmeester danken voor zijn werkzaamheden. 
Tot slot laten we de vergadering weten dat de financiële positie van onze vereniging zeer gezond is. 
Ondanks de grote uitgave voor de nieuwe lichtinstallatie afgelopen jaar, beschikt TWC Pijnenburg over  
goede reserves die nieuwe plannen in de toekomst mogelijk kunnen maken. 
 
8. Verkiezing kascontrolecommissie 2009 
De huidige kascontrolecommissie heeft de laatste jaren diverse keren de kas gecontroleerd. Het bestuur 
stelt voor om een compleet nieuwe kascontrolecommissie samen te stellen. 
Uit de vergadering, melden zich, Yvonne Bink, Maria van Ginneken en Sjaak Vlasblom.  
De voorzitter stelt voor om deze personen als kascontrolecommissie te kiezen.  
De vergadering gaat hiermee akkoord. 
 
>>> Uitdelen financieel verslag 2008 en begroting 2009 <<< 
Met het verzoek de financiële gegevens “binnenskamers” te houden worden deze uitgedeeld. 
 
9. Bestuursverkiezing 2009 
Na een “stage” periode van 9 maanden draagt het bestuur John van der Veeken voor als nieuwe Voorzitter 
van TWC Pijnenburg. Omdat er geen tegenkandidaat is vraagt de voorzitter de vergadering om John bij 
acclamatie te kiezen. De vergadering staat unaniem achter John van der Veeken als voorzitter. 
 



De vergadering feliciteert de John van der Veeken en de dagvoorzitter overhandigt hem de 
voorzittershamer. 
 
Volgens het rooster van aftreden zijn de secretaris (Sjef van Gestel) en Commissaris Algemene Zaken 
(André Zandberg) dit jaar aftredend. Sjef van Gestel is herkiesbaar en André Zandberg niet. 
De voorzitter stelt voor om Sjef bij acclamatie als bestuurslid te kiezen. Ook hier is gaat de vergadering 
unaniem mee akkoord.  
Vervolgens bedankt de voorzitter André Zandberg voor zijn inzet voor TWC Pijnenburg. 
Het bestuur heeft dringend behoefte aan extra aanvulling op de huidige samenstelling. Dus, ken je iemand in 
je omgeving die hierin misschien wel geïnteresseerd is, neem dan contact op met het bestuur. 
 
10. Financieel verslag 2008 van de penningmeester 
Het verslag wordt door penningmeester Louis Meijs toegelicht. Afgelopen jaar was een zeer goed jaar. De 
inkomsten (sponsoring) waren flink hoger als begroot. Bovendien is door inzet van vele vrijwilligers minder 
uitgeven dan begroot. Dit als heeft een positief resultaat opgeleverd. 
Het financieel verslag wordt door de vergadering goedgekeurd. 
 
11. Presentatie beleidsplan 2009-2012 
De voorzitter geeft een korte presentatie van het beleidsplan zoals in de Kanonbal nr. 1, jaargang 2008, 
staat vermeld. Volgens hem moet Pijnenburg niet stil blijven staan maar vooruit kijken naar de toekomst. 
 
12. Vaststellen beleids-& actieplan 2009-2012 
Het bestuur stelt voor om de volgende acties extra prioriteit te geven:  

- Meer vrijwilligers om de diverse commissies te kunnen bemensen; 
 
GEWENSTE VERENIGINGSTRUCTUUR (AANGEPAST) 
 

    Hoofdbestuur  
       
 
  Sponsorcommissie    PR & Communicatie commissie  
 
 
  Wedstrijdcommissie    Beheer & Onderhoudscommissie  
     
   JEUGDAFDELING      RENNERSAFDELING 
   (Jeugdcommissie)        (Rennerscommissie) 
   Categorie 1 t/m 7        Nieuwelingen 
             Junioren 
             Beloften 
             Amateurs 
 

- Sponsors e.d. zoeken om een belofte ploeg te kunnen starten; 
- Financiële en/of materiële middelen verzamelen voor een nieuw clubhuis. 

 
De vergadering gaat unaniem akkoord met het opgestelde beleidsplan 2009-2012 en de hieraan gekoppelde 
prioriteiten acties voor 2009. 
 
13. Vaststellen contributie 2010 
Het hoofdbestuur stelt voor 2010 de huidige contributie te handhaven:  
Algemeen leden         € 42,- 
Renners/mountainbikers met licentie op naam van Pijnenburg    € 84,- 
Renners/mountainbikers met licentie op naam van een andere wielervereniging   € 54,- 
Renners/mountainbikers zonder licentie       € 42,- 
Jeugdleden           € 42,- 
Ouderleden           € 21,- 
De vergadering gaat hiermee akkoord.  
Uit de vergadering komt het voorstel om de contributie eventueel geleidelijk te verhogen. Dit voorstel wordt 
door het bestuur meegenomen naar de volgende ALV. 
 
14. Goedkeuring begroting 2009 
Louis Meijs geeft een toelichting op de voorgestelde begroting.  
Het kleine begrotingstekort wordt betaald uit de clubreserves.  
De vergadering stemt vervolgens unaniem in met de voorgestelde begroting. 
   



15. Rondvraag 
Huub Bekkers:  Heeft Pijnenburg een sponsorbrochure? 

   Nee, er is wel een uitgebreide sponsormap aanwezig 
Jan de Laat: Door de 2 veldrit wedstrijden is het trainingsparcours in slechte staat, kan hier iets 

aangedaan worden? 
Ligt aan het slechte weer tijdens deze wedstrijden. Wedstrijdcommissie zal kijken of 
komend jaar andere data gekozen kan worden. Mark Olieslager doet een suggestie 
voor januari. 

Frie van Laarhoven:  Kan er wat gedaan worden aan de overlast vanaf het BMX baantje? (Geldt ook voor 
de kant aan de Leidschedamstraat) 
Bestuur zal dit in het gebruikersoverleg met de gemeente bespreken. Tevens zal het 
bij de Politie gemeldt worden. 

Henk van Helvoirt: Wenst als oud voorzitter John van der Veeken heel veel succes toe als voorzitter. 
Tevens bedankt hij André Zandberg voor de prettige samenwerking.  

Erwin van Bokhoven: Vraagt aandacht voor de kleinste jeugd. (extra groep i.v.m. niveau verschil) 
 Het streven is om te starten met een beginners groep gevolgd door 4 groepen  

overige jeugd. Alles is afhankelijk van voldoende trainers.  
 
16. Sluiting 
 
ca. 21.45 uur, sluiting door John van der Veeken. 
 

 
 
 
 
 
 


